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Predmet:   NEZAKONITO  I  SKANDALOZNO RAZRJEŠENJE  S  DUŽNOSTI  
RAVNATELJICE DOMA  MOTOVUN 

-­‐ NAKON 27.GODINA POŽRTVOVNOG I USPJEŠNOG RADA, GODINU I 
POL PRIJE ISTEKA MANDATA 

-­‐ I GODINU I POL PRIJE ODLASKA U MIROVINU 

 

Poštovane kolegice i kolege                                                                                                                                                                                                             

 Nakon primarnog šoka i stresa, kojeg sam doživjela, usljed kojeg je došlo do 
pogoršanja mojeg zdravstvenog stanja, uzrokovanog ovakvim iznenadnim i 
nuobičajenim činom smjene, bez prethodnog razgovora i rasvijetljavanja svih 
relevantnih činjenica s nama ravnateljima, predpostavljenima u Ministarstvu ( 
ministar, državni tajnik ili ravnateljica ), odlučila sam izvijestiti vas o nemilom 
događaju. 

Dana 21. studenog 2011.g. nakon 27 godina ustrajnog i uspješnog  rada , kao 
ravnateljice Doma za psihički bolesne odrasle osobe Motovun a  godinu i sedam 
mjeseci prije isteka mog mandata,  ministar zdravstva i socijalne skrbi mr.sc. Darko 
Milinović, dr.med., donio je odluku o mom hitnom razrješenju sa dužnosti ravnatelja. 

Ovaj čin gotovo je sablasno odjekivao u dvorani Doma Motovun kada su  u 15,00 sati 
,  21. Studenog 2011g. inspektori socijalne skrbi Ministarstva okupili sve radnike koji 
su se tada zatekli u smjeni i objavili da je odlukom ministra dosadašnja ravnateljica 
smijenjena sa dužnosti ravnatelja i da  novom vršiteljicom dužnosti ravnateljice 
postavlja dosadašnja socijalna radnica, koja je u Domu zaposlena na određeno 



vrijeme, kao zamjena za socijalnu radnicu Doma koja se nalazi na porodnom 
dopustu. Ima godinu dana radnog iskustva u socijalnoj skrbi. 

Većina radnika u šoku i suzama, te s nevjericom je primila ovu šokantnu vijest jer je  
u proteklih tri godine, stručna javnost među koje u prvom redu spada ova Udruga 
ravnatelja domova socijalne skrbi, eminentni stručnjaci psihijatrijske struke iz prakse i 
sa fakulteta,   ali i brojne nadležne institucije, imali su samo pohvale za rad ove nove 
ustanove, započete gradnjom 2003. , dovršene i opremljene do 2006.g0dine i 
useljene u rekordnom roku početkom 2007.godine. 

Izgradnju Doma u naselju Brkač kod Motovuna omogućila je Biskupija porečko-
pulska koja je darovala zemljište za izgradnju Doma prepoznavši u osobi Milene 
Hrvatin osobu koja će znati voditi i izvesti ovaj projekt od ideje do realizacije, što je i 
učinjeno, a da je pritom porast investicije od planirane vrijednosti iznosio tek 1 %, što 
je u hrvatskoj zbilji ravno čudu.  

Upravo dobrom organizacijom i ustrajnim radom, tijekom  izgradnje novoga Doma 
sačuvana  su sva radna mjesta, izmještajem radnika u okolnim domovima socijalne 
skrbi, kao i osiguranje brojnih domaćih i inozemnih donacija, te pomoći koje su 
omogućile stvaranje ovog „Doma po mjeri čovjeka“ što je bila oduvijek misao vodilja 
najsuvremenije teorije i prakse.. 

Međutim, nekima u Domu i izvan njega to nije odgovaralo, pošten rad  a niti moderan  
ustroj namijenjen isključivo dobrobiti korisnika, psihički bolesnih osoba koji su uvijek 
bili marginalizirana društvena grupa. 

Da je ovo uistinu presedan i sumrak hrvatske pravne države potvrđuje i činjenica da 
se obrazloženje Odluke ministra, pored ostalog temelji na  nezakonitom rješenju 
Inspekcije socijalne skrbi , čije su  glavne točke optužbe , osporene u više 
pravomoćnih sudskih odluka- tako glede tužbe soc.radnice Monike Pesenti, tužbe 
med.sestre Dijane Araranković i prekršajnog postupka kod Prekršajnog suda u 
Pazinu a cjelina rješenja inspekcije je osporena tužbom u upravnom sporu kod 
najviše upravne instance- Upravnog suda RH. 

Konkretan povod je bila činjenica, da NOVO Upravno vijeće nije pravodobno odlučilo 
o predloženoj smjeni, te problemi kod rasporeda na rad med.sestre Dijane 
Araranković, koja je imala, kao i Monika Pesenti , svekoliku i neuobičajenu  ali 
pogrešnu pomoć  pravne službe Ministarstva u njihovim sudskim  sporovima. 

Kod toga je važno naglasiti, da je ranije Upravno vijeće razriješeno bez obrazloženja 
dana 13.lipnja 2011. iako je bilo izabrano 08.01.2009. na četiri godine  i da je nova 
predsjednica Upravnog vijeća, po struci pravnica, nakon proučavanja sve 
dokumentacije , zbog koje se smjena zahtjeva,  pravomoćnih  sudskih odluka o 
istim pitanjima , već dana 15.rujna 2011.zatražila  razrješenje iz „osobnih 
razloga“očito ne želeći postupati po hijerarhijskom principu  i  protivno  sudskim 
odlukama. 

Konačno, Inspekcija Ministarstva je dana 21.11.2011.god. sačinila zapisnik o 
činjenicama rasporeda Dijane Araranković , nakon njezinog bolovanja od  6 mjesec u 
razdoblju i 11.04.- 11.11. 2011.  i  propustila utvrditi da ista radnica nema važeću 
svjedodžbu o sposobnosti za rad na poslovima s posebnim uvjetima a što se u ranije 
pripremljenom rješenju o razrješenju ravnateljice tumači, protivnom ovim pisanim 



dokazima i ministru poznatim činjenicama, objašnjenim u dopisu upućenog 
ravnateljici Uprave socijalne skrbi  u Ministarstvu od 16.11.2011.godine. 

Mišljenje nadležnog spec.medicine rada , da se radna sposobnost ne može utvrditi, 
jer D.A .nije predočila traženu dokumentaciju o proteklom višemjesečnom bolovanju, 
te da je ranijim Svjedodžbama od 17.07. 2011.godine bila ocijenjena da je 
PRIVREMENO NESPOSOBNA za rad na njezinim poslovima, koji su propisani kao 
poslovi s posebnim uvjetima rada, budući da svaka med.sestra vodi samostalno 
smjenu i skrbi o 89 psih.bolesnih osoba, udaljeno od najbliže Opće bolnice Pula 80 
km u jednom pravcu. 

Nasuprot ovim činjenicama, koje je ravnateljice izložila ravnateljici i  službi 
Ministarstva dopisom od   16.11.2011. odgovorne osobe Ministarstva priklonile su se 
medijskim napadima i subjektivnom  mišljenju  med.sestre , da njezina svjedodžba 
pribavljena još u redovitom postupku u lipnju  2010. godine vrijedi do lipnja  
2013.godine, bez ikakvog obzira na kasnije dijagnoze i dugotrajno bolovanje iste 
djelatnice, što ukazuje na nepoznavanje zakona i drugih propisa u pravnoj službi 
Ministarstva,  osobito kad se uzme u obzir tešku profesionalnu  pogrešku o kojoj se, 
upravo tako izjasnilo Stručno povjerenstvo Doma kao i  Hrvatska udruga  
med.sestara, ocjenom da je ista prekršila čitav  niz propisa i pravila svoje struke. O 
čemu je Ministarstvo pravovremeno obaviješteno! 

Tragično je,  što Ministarstvo nije ocijenilo i upozorenje da je ista med.sestra D.A.. 
25.siječnja 2011.počinila tešku  povredu  radne obveze i med. struke pa  je ista 
djelatnica i započela  s korištenjem godišnjeg odmora,  zatim i dugotrajnim 
bolovanjem, jer je očito odgovornost za taj slučaj bila uzrokom njezine depresije i 
njezinih napada na kolege i liječnike ove ustanove podnošenjem četiri kaznene 
prijave protiv liječnice i medicinske sestre. Do sada poznati nalazi Hrvatske komore 
med.sestara i Hrvatske liječničke komore, govore u prilog da propusta u radu nije 
bilo. 

No, očigledno,  niti  više odluka sudske vlasti,  niti ocijene stručnih  institucija, niti 
dugogodišnji  odgovoran i uspješan rad  ravnateljice,  nisu imale dovoljno snage  
argumenata  za samovoljni postupak razrješenja  od strane  ministra mr.sc.dr.med. 
Milinovića, koji je bez  zakonite  pravne osnove, te sa vrlo tendencioznim 
prikazivanjem rada ravnateljice, i donio ovu spornu odluku. 

MNOGO se spominje, da je upravo  velika vrijednost  nekretnina kojima Dom 
raspolaže : starom građevinom Doma u samom gradu Motovunu (procijenjene tržišne 
vrijednosti 7.000 000,00 kuna), te novoizgrađenim objektom Doma u Brkaču površine 
4.150 m2, koji se proteže na okućnici površine 16 500m2, te obuhvaća maslinik, 
vinograd, voćnjak, povrtnjak, te razne ukrasne i parkovne površine, a nalazi se u 
neposrednoj blizini budućih golf terena vrlo mogući izvor  nezakonitih postupaka, a 
koji je, usput rečeno osmislila, organizirala i realizirala, zajedno s timom vrijednih 
suradnika, upravo smjenjena ravnateljica. Ovo se temelji na činjenici, da je upravo 
Ministarstvo pokušalo osporiti upis prava vlasništva starog Doma u Motovunu,  bez 
ikakvog zakonskog osnova, o čemu je pokušalo voditi i postupak brisanja , putem  
nadležnog Općinskog državnog odvjetništva-građ-odjel.   

Sve ove činjenice , te žurna i nezakonita smjena mene s mjesta ravnateljice, čine 
vjerojatnima  glasine koje govore o pokušaju prenamjene ili privatizacije ovog novog  
Doma na hrvatski način . 



Javnost, a posebno VI, drage kolegice i kolege, ocijeniti ćete postupanje 
Ministarstva, u svijetlu udovoljenja  zahtjevu jednog  problematičnog radnika, 
naspram odgovornosti istog Ministarstva za  dnevnu i medicinsku skrb o 89 bolesnih 
osoba povjerenih ovom Domu , kao i odnosu  nepoštovanja i neuvažavanja naspram 
osobi- dugogodišnjoj požrtvovnoj ravnateljici.  A  o nepravdi, šteti i boli, koja je meni i 
mojoj obitelji nanesena da i ne govorimo! 

Očekujući Vaše reagiranje u cilju zaštite digniteta funkcije ravnatelja u socijalnoj 
skrbi, koju očigledno može srušiti svaki neradnik , nezakonitim a i kriminalnim 
radnjama i da pri tom dobije još i  zaštitu pojedinaca u Upravi socijalne skrbi, pitam 
sebe a i Vas, da li o tome i relevantnim činjenicama naš Ministar i državni tajnik 
znaju, ili se možebitno njima plasiraju jednostrano informacije, koje ih navode na 
krive odluke ? 

Odluku o razrješenju spremna sam svima dostaviti na uvid! 

Ljudski je pogriješiti, ali je još humanije učinjenu pogrešku i nanijetu bol ispraviti i 
ublažiti. To vrijedi za svih nas, tako i za ministra, državnog tajnika i ravnateljicu 
Ministarstva. 

Očekujući Vaš poziv i poduzimanje aktivnosti , sukladno zadacima, ovlastima i  
odgovornostima Udruge ,  srdačno Vas pozdravljam! 

 

  Milena  Hrvatin 
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